
 نيتينؤاعتلا ريعسو.خويشلا يتيعمجل زالود ‏فلأ..٠؟١ غلبمو ءيلاعلا ميلعتلل ةينواعتلا ارود
 يعرفلا عراشلل ليلخلا يف ةينواعتلا ناكسإلا ةيعمجل رالود فلأ غلبمو ءبرشلا هايم
 لمشت نأ ررقملا نمو اذه .تامدخلا هذه ذيفنت ىلع تاطلسلا ق قفاوت نأ لمانو ؛ةيحاضلل
 ,ةيبرغلا ةفضلا قطانم عيمج يف ىرخأ ةيعارز ريغ ةينواعت عيراشم ‏١5480: ماعل اهتطخ

 تناكف ,ىرخألا ةيعوطتلا ةيبنجألا تايعمجلاب قلعتيام يف امأ .نآلا اهركذل لاجمال

 ةيريخلا تايعمجلا ىلع اهتامدخ ترصتقاو ,تاينواعتلا ةيمنت 3 ةدودحم اهراودأ

 .ةيعامتجالا تائيهلاو تاسسؤملاو

 .ةينواعتلا ةكرحلا ةيمنتل ىربكلا ةطخلا

 مقدرا 0 ةمظنملا ا 0 ‏١ ماع (ريمتبس) لوليأ رهش رخاوأ ف

 0 (1/5) مقر لوادجل | يف ةحضوم يه امك. :ةطخلا هذه. تايولوأ ملس يف ةيعارزلا

 راند لحا بي غلبت ةطخلا هذه فيلاكت نأ نيبتي ثيح ء(اه/؟) د (د/9) «(ج/؟)

 اهءاضعأو تايقمجلا نأ رايتعأ ىلع ءراثيد ضرفركم + ىف اهصيصخت بولطملا ضورقلاو

 تايعمج معد اهيلا راشملا ةطخلا تنمضتو .رانيد ‏١,710,0٠٠ هتميقام نوطغيس

 غلبملاو ءرانيد ‏9,55٠٠١ اهعيراشم فيلاكتو ,ةيعمج 7 اهددعو ةينواعتلا ناكسالا

 نا ..ةفلتخملا .تاينواعتلا نم ىرخأ .عاونأ كانهو ءرانيد ‏1174٠٠ وه هصيصخت بولطملا
 اهتيوضع يف مضت ,ةيعمج 126 وه ةطخلا اهتفدهتسا .يتلا اهعاونأ ةفاكب تايعمجلا .ددع
 بولطملا غلابملاو ءرانيد ‏١١585٠٠٠ غلبت ةيلامجالا اهعيراشم فيلاكت ءاضعأ ,

 .رانيد ‏448٠١١١١ تغلب. ضورقك اهصيصخت

 غلبم دصر مت دقلا 164 ماعل ةطخلا ةيطغتل اهدصر مت يتلا غلابملا
 ةينواعتلا ةمظنملا لبق نم اهدادعا مت يتلا ةينواعتلا ةطخلا ةيطفتل راتبد

 كلذيو .رانيد 6 1 ةرأ دقمو «ةركذ فلئاشسلا خلبلا صيصخت تبسن ثيح «ةيندرألا

 ف .ةلوقعم ةبسن يهو ,1409 يه بولطملا غلبملا ىف | ذاعف هصيصخت متام ةبسنا نوكت

 | 2 0 .ةحومطلا ةطخلا هذه ذيفنتلىلوأ ةلحرمك ,يريدقت
 اذهل ةحرتقملا ةطخل ةطخل لآ نم 78 لكشي ةيعارزلا ينال دوصرملا غلبملا ناس

 ‏١ ..ةحرتقملا ةطخلا نم / 54 لكشي ناكسالا تاينواغتل دوصرملا غلبملا ن
 ؛ يئابرهك ريونت : :تامدخلا' .اهعباطو ,تاينواعتلا عاونأ يقابل ةدوصرملا ‏ غلابملا امأ

 . 0 ,ةينهم تايعمجو برش هايم

 .دوصرملا غلبملا نم :ناكسإلا 0 وا رقت ‏7/5١ هتيسنام ,: 6
 /4 اهتصح تناك تايعمجلا يقابو 0

 .هليلحت ىرجام ناحضوي باد 2غ مقر نيقفرملا نيلودجلا ن 1
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